
  سخت افزارنويسي درس برنامه 1تمرين شماره 

  ارديبهشت 2مهلت تحويل 
  

 منظور از سخت افزار و نرم افزار در كامپيوتر ها چيست؟ تفاوت آنها را بنويسيد. - 1

عملكرد اجرايي كامپيوتر را در چهار گروه دسته بندي كرديم. آنها را نام ببريد و با مثالي هر يك را توضيح  - 2
 دهيد.

كامپيوتر به طور كلي در سه گروه قرار مي گيرند. اين سه گروه را نام ببريد و وظيفه آنها را اجزاي درون  - 3
 بنويسيد.

كداميك را اجرا مي كند؟ تبديل بين  CPUتفاوت برنامه به زبان سطح بالا و برنامه به زبان ماشين چيست؟  - 4
 اين دو برنامه چگونه انجام مي شود؟

ي دارند و تفاوت آنها با ساير كامپيوترها چيست؟ چند دستگاه مثال چه مشخصات Embeddedكامپيوترهاي  - 5

 استفاده شده باشد. Embeddedبزنيد كه در آنها از كامپيوترهاي 

 شكل زير چه موضوعي را مطرح كرده است؟ توضيح دهيد. - 6

  

پيدا كند چه باس داده، آدرس و كنترل هر يك چه وظيفه اي دارند؟ اگر تعداد سيم هاي باس داده افزايش  - 7
 بهبودي در عملكرد كامپيوتر ايجاد مي شود؟ براي باس آدرس چطور همين سوال را پاسخ دهيد.



هر يك از حافظه ها حافظه داريم كه هر كدام يك مگابايت ظرفيت دارند.  IC 16فرض كنيد در كامپيوتري  - 8

 كنيم... متصل CPUمي خواهيم اين حافظه ها را به پايه دارند.  8براي انتقال داده 

a.  به طور مستقل به اگر هر يكCPU وصل شوند (از روش باس استفاده نكنيم)چند پايه رويCPU  
 اشغال مي شود؟

b.  اگر حافظه ها با باس بهCPU  متصل شود چند پايه رويCPU اشغال مي شود؟ 

 (شكل زير) كه در تلفن SDدر كامپيوترها چيست؟ كارت حافظه هاي  RAMو  ROMتفاوت حافظه هاي  - 9
 هاي هوشمند به كار مي روند در كدام گروه قرار دارند؟

  
 CPUاجزاي آن چگونه كار مي كنند؟ به زبان ديگر براي اينكه يك دستور در  CPUبراي اجراي برنامه در   -10

 اجرا شود هر بخش آن چه كاري انجام مي دهد؟ وظيفه هر بخش را بنويسيد.

متصل كنيم. انصال هاي لازم (شامل باس  CPUيك يك مگابايت را به با ظرفيت مي خواهيم دو حافظه  -11

 ها را رسم كنيد.)حافظه CSآدرس، داده و ورودي پايه هاي 

 اعداد زير را به مبناي خواسته شده تبديل كنيد: -12

a.  كنيد. تبديل 16و  2را به مبناي  10در مبناي  238عدد 

b.  تبديل كنيد. 16و  10را به مبناي  2در مبناي  11001001عدد 

c.  عددEA  تبديل كنيد. 10و  2را به مبناي  16در مبناي  
  


